第1回くしろパラスポフェスタ参加に伴う留意事項

1. 個人情報取り扱いについて

- (I) 個人情報保護に関する法令等を遵守し、取得した個人情報は参加の資格審査、プログラム作成、ホームページ掲載及び紙媒体による結果発表、その他大会運営及び必要な連絡等のみに利用します。
- (2) 大会で撮影した写真・映像は、パラスポーツの普及活動、主催者の広報やホームページ等に掲載する場合があります。また、新聞社や放送局等による取材のため、写真や映像が報道されることもあります。予めご了承ください。

2. 感染防止対策について

- (1)以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせてください。
 - ・体調が良くない場合(例:発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合)
 - ・同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合。
 - ・過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触者がある場合
- (2)参加者はマスクを着用すること。但し、健康上の理由や障がいがあるために、マスクを着用できない方は除く。
- (3) 各会場に入る前にアルコール等による手指消毒を実施すること。
- (4) 各会場内では他の人との距離(できるだけ2m以上)を保つこと。(介助者等は除く)
- (5) イベント中に大きな声で会話、応援をしないこと。
- (6) 会場内での食事は控えてください。(水分補給等での飲み物は可)
- (7) イベント終了後2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合、主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告すること。

※マスクをつけられない人への理解と配慮について

健康上の理由や障がいがあるために、マスクを着けたくても着けられない人がいます。皮膚の病気、触覚・嗅覚などの感覚過敏、重度の認知障がいや呼吸器障がいなど様々な理由により、マスクを着けると肌に痛みを感じたり、気分が悪くなったり、元の病気の症状が悪化するためです。

コロナ禍にあっても、健康上の理由や障がいの特性によりマスクを着用することができない 人がいることへのご理解をお願いします。

上記をご理解いただき、ご参加いただきますようお願いいたします。

【問い合わせ先】釧路市パラスポーツ大会実行委員会事務局

〒084-0905 釧路市鳥取南7丁目2番20号 サン・アビリティーズくしろ内

TEL: 0 | 54-5| - 9865 / FAX: 0 | 54-5| - 0|6|

E-mail paraspo@kushiro-city-shakyo.or.jp

▶受付時間:火曜日~土曜日…8時50分 ~ 17時20分(月・祝休日を除く)